

Акция "Моя семья - моя страна"

Автор: Administrator

18.05.2023 05:35 - Обновлено 05.06.2023 08:24

15.05.2023 специалистами отделения комплексной поддержки в кризисной ситуации в фойе учреждения «Костюковичский РЦСОН» была организована выставка рисунков «Семейный вернисаж», в которой приняли участие многодетные семьи.

С целью привлечения внимания общества к семье, как важнейшему социальному институту психологом отделения комплексной поддержки в кризисной ситуации в «Школе социального работника» проведено занятие на тему: «15 мая День семьи. Общение с пожилыми родителями: чего нельзя говорить старикам?».

{gallery}gallery45{/gallery}